

ROMANIA

Județul Caraș-Severin

Comuna Carasova

### ANUNT

Comuna Carasova, judetul Caras- Severin, cu sediul in Carasova, nr.274, in baza prevederilor Legii nr.188/1999, republicată-r2 privind Statutul functionarilor publici si HG 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea si dezvoltarea carierei functionarilor publici, organizează ocuparea, prin transfer la cerere, a functiei publice vacante, de consilier , clasa I, gradul profesional principal, In cadrul Compartimentului Contabilitate, Impozite si Taxe, la data de 04.01.2016.

Transferul la cerere, în funcția publică de executie vacantă, supusă ocupării in acest mod, se poate face numai dintr-o functie publică de aceeași categorie, clasă și grad profesional, cu îndeplinirea condițiilor specifice prevăzute în fișa postului, de studii universitare de licență absolvite cu diploma, respectiv studii superioare economice de lungă durată absolvite cu diploma de licență sau echivalentă.

Functionarii publici interesati, pot depune cererile de transfer, însoțite de un curriculum vitae si de copia unui act administrativ din care să reiasă funcția publică ocupată de candidat si institutia angajatoare, în termen de 20 zile de la data afisării anuntului, până la 22.12.2015 inclusiv, pentru a se putea realiza obligația legala a institutiei, de verificare a îndeplinirii conditiei de similaritate a conditiilor de ocupare si a experienței profesionale. Acestia, trebuie să mai îndeplinească, totodată si următoarele conditii:

- Conditiiile generale prevăzute de art.54 din Legea 188/1999, republicată (r2), privind Statutul functionarilor publici, cu toate modificările si completările ulterioare, pentru ocuparea unei functii publice;
- Vechime in specialitatea studiilor necesare exercitarii functiei publice: minim 5 ani;
- Cunostinte de operare pe calculator (necesitate si nivel): Operare PC (Microsoft Word, Excel, Internet) — nivel mediu.

In situatia In care sunt depuse mai multe cereri de transfer, se va organiza un interviu cu functionarii publici solicitanti.

Data, ora si locul sustinerii interviului vor fi aduse la cunostintă solicitantilor, prin afisare la sediu si pe pagina de Internet a institutiei. Informatii suplimentare, la telefon 0255 232000 si sediu.

p.Primar

Neagu Petru

